



**СОВЕТ КУБАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
АПШЕРОНСКОГО РАЙОНА**  
четвертого созыва

**РЕШЕНИЕ**

от 10.01.2013

№ 114

станица Кубанская

**О представлении к награждению Памятным знаком Законодательного Собрания Краснодарского края «За активное участие в территориальном общественном самоуправлении»**

Заслушав и обсудив информацию специалиста первой категории организационного отдела администрации Кубанского сельского поселения Апшеронского района Попову О.Н. «О представлении к награждению памятным знаком Законодательного Собрания Краснодарского края «За активное участие в территориальном общественном самоуправлении», Совет Кубанского сельского поселения Апшеронского района решил:

1. Представить к награждению Памятным знаком Законодательного Собрания Краснодарского края «За активное участие в территориальном общественном самоуправлении» Пенчукову Анну Александровну.
2. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кубанского  
сельского поселения  
Апшеронского района  
И.М.Триполец

Председатель Совета  
Кубанского сельского поселения  
Апшеронского района  
А.В. Волушко

Представление  
о награждении Памятным знаком ЗСК КК « За активное участие в  
территориальном общественном самоуправлении»

Ф.И.О. Пенчукова Анна Александровна

Дата рождения: 23 июня 1978 года

Должность, место работы: домохозяйка

Образование: Среднее-специальное

Стаж работы в органах ТОС: 8 лет, избрана председателем ТОС № 14 «х.Заречный» в 2019 году.

За время своей работы Анна Александровна зарекомендовала себя как умелый руководитель, доброжелательный, отзывчивый, внимательный к любой просьбе человек, отличающийся добротой, неравнодушием к чужой беде. Хороший организатор культурно-массовых и хозяйственных дел на территории ТОС, отлично знающий проблемы жителей, жизненную ситуацию в каждой семье.

Одной из главных своих задач в работе, Анна Александровна считает взаимодействие жителей хутора с главой, депутатами, участковым уполномоченным полиции и администрацией Кубанского сельского поселения, развитие гражданской активности и ответственности жителей за состояние дел на своей улице, на территории хутора в целом. Она с полной самоотдачей участвует в решении вопросов местного значения.

Под контролем Анны Александровны проводились работы подрядчиком по благоустройству территории х. Заречного, иной хозяйственной деятельности, направленной на удовлетворение социально-бытовых потребностей граждан:

- обустройство спортивно-игровой площадки по ул. Заречной;
- обустройство пешеходной дорожки к х. Заречному от подвесного моста.

Органами ТОС были своевременно выявлены места засоров водоотводных каналов, в отчетном периоде и в рамках ЧС были выполнены работы по расчистке и углублению водоотводной канавы до х.Заречного, что позволило избежать подтопления домовладений. Расчистку водоотводной канавы через х.Заречный от поросли жители выполнили своими силами.

Большое внимание Анна Александровна уделяет благоустройству территории хутора. Она организовала жителей выйти на субботник, по наведению санитарного порядка на общественных территориях хутора (уборка мусора, покос сорной растительности, благоустройство придомовых территорий и др.).

Орган ТОС х.Заречный одним из первых проявил инициативу в сборе гуманитарной помощи в зону СВО. На собранные средства были приобретены медицинские препараты и средства первой необходимости. Также жители приняли участие в сборе помощи на медицинский взвод, где командиром является мобилизованный житель нашего поселения.

Благодаря большой организационной работе Пенчуковой А.А. граждане, проживающие на территории ТОС № 14, принимают самое активное участие в решении вопросов х. Заречного.

Жизнь показала, что Анна Александровна на своем месте. Ведь для неё важнее всего каждодневные проблемы хуторян. За свою заботу о хуторе, и его жителях она заслужила слова благодарности от своих односельчан и неоднократно награждалась благодарственными письмами от администрации МО Апшеронский район и администрации Кубанского сельского поселения Апшеронского района.

Глава муниципального образования  
Апшеронский район

А.Э.Передереев